

ELŐTERJESZTÉS

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2008. szeptember 25-i ülésére

Nagyatád Város Képviselő-testülete 5/2008.(II.15.), az önkormányzat 2008. évi költségvetéséről szóló rendelete módosítására

Tisztelt Képviselő-testület!

Az I. félévi beszámoló adatai, az intézményi szervezeti változások, a bevételek és kiadások tervezettől eltérő alakulása miatt valamennyi intézménytől javaslatot kértünk a költségvetési előirányzatok módosítására. Áttekintettük a Polgármesteri Hivatal, a város működtetésével kapcsolatos feladatokat, a fejlesztési, felújítási feladatokra biztosított előirányzatokat. Az intézményekkel az egyeztetések megtörténtek. Az önkormányzat 2008. évi költségvetési rendeletének módosítására a következő javaslatokat tesszük:

1. sz. melléklet

A Képviselő-testület döntött arról, hogy a Nagyatádi Regionális Szennyvíztársulás a Polgármesteri Hivatal részben önállóan gazdálkodó intézményeként működjön, ezért 11. sorszám alatt a Társulást a címrendben szerepeltetjük.

2. sz. melléklet, működési bevételek

Az 1. pontban a normatív állami hozzájárulások összege az építéshatósági feladatok pótlólag megállapított normájával, valamint az Ötvöskőnyi Óvoda átvétele miatti többlettámogatással megemelésre került.

A központosított előirányzatok összege a 2/a. sz. mellékletben részletezettek szerint alakul. A Cigány Kisebbségi Önkormányzat állami támogatása a feladatalapú pályázaton elnyert összeggel módosult, a felmérések alapján meghatározott összegre emeltük a bérlőpolitikai intézkedésekre biztosított állami fedezetet, és a ténylegesen befolyt összegre módosítottuk a 2007. évi 13. havi juttatások állami támogatását.

A vizitdíj visszatérítés az első félévben befolyt összegben került tervezésre, további teljesítés ezen a soron nem várható.

A létszám-leépítési pályázat összegét a Kórház-rendelőintézetben végrehajtott létszám-leépítésekre, valamint a Polgármesteri Hivatal nyugdíjba ment dolgozóinak kifizetett végkielégítés támogatására beadott pályázati összegekkel emeltük meg.

A Tűzoltóság a létszámbővítésekre 204 eFt állami támogatást kapott, ezzel a bevételi előirányzatot megemeltük.

A költségvetési törvény 4. sz. melléklete szerint kiegészítést kapnak azok a települések, amelyeknél a településre kimutatott SZJA 8 %-a, valamint az iparüzési adóerőképesség 1 lakosra számított összege nem éri el a településnagyságonként meghatározott mértéket. 2007-ben a 2006. évi adatok szerint állapították meg a kiegészítés összegét. A 2007. évi tényleges SZJA és iparüzési adóerőképesség adatainak ismeretében az idei évben pótlólag 9.982 eFt kiegészítést kaptunk, amit a korábban módosított rendeletünkben tévesen az átengedett SZJA soron szerepeltettünk. Ez az összeg a központosított előirányzatokhoz került átvezetésre.

A költségvetési törvény 5. sz. mellékletében szereplő központosított előirányzatokra pályázni kell. A pályázatok eredményeként a nyári szociális gyermekétkeztetésre 1.102 eFt, a könyvtári és közművelődési feladatokra 750 eFt, az alapfokú művészetoktatásra 2.219 eFt, a helyi közlekedés működtetésére 270 eFt támogatást kaptunk.

A normatív, kötött felhasználású támogatások összege a pedagógus szakvizsga, továbbképzés soron az Ötvöskónyi Óvoda támogatásával került megemelésre.

A foglalkoztatottak egyszeri kereset kiegészítésének finanszírozására az első félévben 20.196 eFt állami támogatást, az Önkormányzati minisztertől a működési forráshiányos önkormányzatoknak biztosított keretből július hónapban 60.000 eFt támogatást kaptunk. Ezen előirányzatokat külön soron szerepeltetjük.

A 2. pontban a társadalombiztosítás pénzügyi alapjaitól tervezett bevételi előirányzat a Kórház-rendelőintézet működtetésbe adása következtében csökkent. A fejezeti kezelésű előirányzatot megemeltük a személyes gondoskodás igénybevitelével kapcsolatos eljárásokban közreműködők részére biztosított állami támogatás eddig lehívásra került összegével. A finanszírozás az elvégzett feladatok alapján, utólag történik.

Az elkülönített állami pénzalapból, a közhasznú foglalkoztatásokra folyósított állami támogatás összegét a várható mértékre emeltük.

A helyi önkormányzatoktól várható pénzeszköz átvétel az Ötvöskónyi Óvoda működésére Ötvöskónyi Önkormányzatától átvett összeggel, valamint a Nagyatádi Regionális Szennyvíztársulás működési kiadásaihoz történő hozzájárulás összegével emeltük meg.

A Többszörös Társulástól szintén az Ötvöskónyi Óvoda átvétele miatt 574 eFt többlettámogatást terveztünk.

A 3/1. pontban a fent már jelzett 9.982 eFt átvezetése miatt csökkent az átengedett SZJA összege.

A 3/2. pontban az intézményi működési bevételek az intézményi javaslatok alapján kerültek tervezésre. Az intézményenkénti bevételi előirányzatokat a 3. sz. melléklet mutatja be.

A Nagyatádi Köznevelési Intézménynél a kistérségi logopédiai feladatok ellátása, valamint tanórán kívüli foglalkozások végzése miatt terveznek többletbevételt. Az Ady Endre Gimnázium a gólyatábor bevételével emelte meg a bevételi előirányzatát. A József Attila Kollégiumban jelentősen megnőtt a vendégszállást igénybevevők száma, ez az intézmény részére többletbevételt eredményez. A Városgondnokság a külső megbízások alapján végzett tevékenysége bevételével emelte meg az előirányzatát. A Nagyatádi Fürdők és Sportlétesítmények intézmény várható saját bevételei csökkennek. A csökkenés oka a Tanusodánál eredetileg tervezett árbevétel elmaradása. A Kórház-rendelőintézet saját bevételeit az intézmény megszűnéséig realizált összegre módosítottuk.

Összességében az intézményi működési bevételek 36.984 eFt-al csökkentek.

A 4. pontban az átvett pénzeszközök a 2/a. mellékletben részletezettek szerint került tervezésre. Az előirányzat csökkent a Kórház-rendelőintézetnél 31.353 eFt-ban tervezett, de a megszüntetésig csak 7.751 eFt-ban realizálódott speciális bevétel miatt, ugyanakkor növekedett az intézmények pályázati bevételeinek összegeivel, valamint a NagyatádMed Kft-től már befolyt, illetve a további elszámolások során még várható összegekkel.

Az 5. pontban, a pénzmaradvány 20.421 eFt összegéből 6.000 eFt-ot a fejlesztési célú bevételekhez vezettünk át, mivel ez a maradvány 2007-ben ott keletkezett és az idén felhasználásra kerül.

Az Állami Számvevőszék az Önkormányzat gazdálkodási rendszerének ellenőrzése során megállapította, hogy a költségvetési rendeletünk 2. sz. melléklete nem felel meg az Áht. 8/A.§. (7) bekezdésében leírtaknak, mert a finanszírozási célú pénzügyi műveleteket a hiányt módosító tételként vettük figyelembe. Ezért a javasolt módosításban a pénzügyi műveletek sorokat a bevételek és kiadások összegzése után jelenítjük meg, ezzel eleget téve az Áht. rendelkezésének.

Az intézmények önkormányzati támogatása az állami támogatások és a saját bevételek módosítása, valamint a kiadási előirányzatok változása eredményeképpen módosult.

A Kórház-rendelőintézet önkormányzati támogatása az alábbi összegekből tevődik össze:

- 2008. évi 5 %-os bérnövekedés állami támogatása	34.679 eFt
- 2007. évi 13. havi juttatás állami támogatása	41.006 eFt
- 2007. évi létszám-leépítési pályázatok 2008. évi része	5.180 eFt
- Prémiumévek Program támogatása	10.853 eFt
- 2008. évi létszám-leépítési pályázat	63.569 eFt
- NagyatádMedtől átvétel	120.000 eFt
- Önkormányzat saját bevételeiből	137.477 eFt
Összesen:	412.764 eFt

A Cigány Kisebbségi Önkormányzat 2008. május 1-től október 15-ig 1 fő kisebbségi referenst foglalkoztat, amelyhez a Munkaügyi Központtól 90 %-os támogatást kap. Az Önkormányzat elnöke azzal a kéréssel fordult hozzánk, hogy a fennmaradó 10 %-ot önkormányzati támogatásként vállaljuk át. Mivel az általuk foglalkoztatott dolgozó a minimálbért meghaladó juttatást kap, javasolom a Képviselő-testületnek, hogy a minimálbér és járulékának megfelelő összeggel, 45 eFt-al emeljük meg a Kisebbségi Önkormányzat támogatását.

A Szennyvíztársulás működési kiadásaihoz 45 eFt önkormányzati támogatást tervezünk.

2. sz. melléklet, felhalmozási bevételek

Felhalmozási bevételeinkben, a 2/b. sz. mellékletben bemutatottak szerint, csak néhány kisebb módosításra került sor. Az EU-s pályázati támogatásokat, valamint a Kórház-rendelőintézet tervezett fejlesztési bevételét a ténylegesen realizált összegre módosítottuk. Az egyéb forrásból átvett pénzeszközök között szerepeltetjük a Zenepavilon építéséhez kapott 320 eFt hozzájárulást. Az intézményi fejlesztési bevételeket az általuk tervezett összegben szerepeltetjük.

A fejlesztési célú pénzmaradvány összege a működési oldalról átcsoportosított 6.000 eFt-al növekedett. A pénzügyi műveletek előirányzatát a szerkezeti módosítás miatt a 2. sz. kimutatás végére tettük.

2. sz. melléklet, működési kiadások

Az önálló és részben önálló intézmények kiadási előirányzatának módosítását a 4. sz. melléklet tartalmazza. A változás kétirányú volt. A kiadás a Kórház-rendelőintézet megszűnése miatt 618.727 eFt-al csökkent, ugyanakkor az intézményeknél elismert összegek miatt 82.353 eFt-al növekedett. Az intézményeknél a személyi juttatás és járulécai kiadások elsősorban az állami bérpolitikai intézkedések eredményeképpen növekedtek. Módosította az előirányzatokat a közhasznú, közcélú foglalkoztatottak bérének tervezése az érintett intézményeknél, a pályázati bevételek terhére megvalósított kiadások, az előre nem tervezett, nyugdíjazások miatti jubileumi jutalom, végkielégítések összege. A Nagyatádi Közoktatási Intézménynél terveztük az Ötvöskónyi Óvoda dolgozóinak juttatásait.

A dologi kiadásokban elsősorban a feladatellátás változásából adódó kiadási többletek kerültek tervezésre. Ilyenek pl. a Közoktatási Intézménynél az új tagóvoda kiadásai, a Művelődési Háznál a Látogató Központ működtetésével kapcsolatos kiadások, a József Attila Kollégiumban a megnövekedett bevételhez kapcsolódó kiadás növekmény, valamint a különböző pályázati bevételek felhasználása.

Javaslom, hogy az Ady Endre Gimnáziumnál az új létesítmény méreteiből adódó többletmunkák miatt, a takarítói létszám 2 fővel kerüljön megemelésre. A Nagyatádi Közoktatási Intézményhez az Ötvöskónyi Óvoda 6 fővel került át, így az intézmény engedélyezett létszámkerete 6 fővel megemelésre került. Az engedélyezett létszám az intézményekben így 962 főre változik.

Az ellátottak pénzbeli juttatásai az intézményeknél tervezett kifizetések szerint kerültek tervezésre.

A Polgármesteri Hivatal személyi juttatás előirányzata megemelésre került a felsőfokú végzettséget megszerzett dolgozók illetményemelkedésének összegével, valamint itt is terveztük az állami bérpolitikai intézkedések miatti többletkifizetések összegét. A normál munkavégzésen felüli teljesítmények (különösen a pályázatok készítése és az elnyert pályázati feladatok lebonyolítása) elismerésére 1.000 eFt-al megemeltük a személyi juttatás előirányzatot. Az összeg a Jegyző által kiadott szabályzatban rögzítettek szerint kerülhet felhasználásra. A személyi juttatás előirányzat növekedésével összhangban a járulékok előirányzata is módosításra került.

A jelentős többletmunkát igénylő pályázati feladatok sikeres lebonyolítása miatt kérem a Képviselő-testületet, értsen egyet azzal, hogy a Polgármesteri Hivatal létszáma 1 fővel megemelésre kerüljön. Az elmúlt időszak tapasztalatai alapján úgy ítéljük meg, hogy a rendkívül bonyolult Európai Unió pályázati feladatok, valamint az ezeken kívüli hazai pályázati támogatásokkal megvalósítandó fejlesztések lebonyolítására a jelenleg meglévő 2 fő nem elegendő. Ezért a Polgármesteri Hivatal engedélyezett létszámkeretét 68 főben terveztük.

A Polgármesteri Hivatal igazgatási dologi kiadásaiba átvezettük a gazdálkodási rendszer bevezetésére és a telefonközpont korszerűsítésére a fejlesztési kiadások között tervezett, de a működési kiadásoknál megjelenő összegeket, valamint a Polgármesteri Hivatalok szervezet fejlesztésére beadásra tervezett pályázattal kapcsolatos 462 eFt szakértői díj összegét.

Az önkormányzati működés során tervezett közcélú és közhasznú foglalkoztatottak személyi juttatás és járulécai kiadásait az intézményekhez átvezetett összegekkel csökkentettük.

A dologi kiadást megemeltük a Gazdasági szolgáltató udvar előkészítésével kapcsolatos működési kiadással.

A Saubermacher-Pannónia Kft jelezte, hogy 2004. és 2005. években, az akkor hatályos rendelkezések szerint, az Önkormányzat nem térítette meg részükre azokat a lakossági szemétszállítási díjakat, amelyeket az érintettek nem fizettek meg és a hátralékok behajtása sem járt eredménnyel. Ennek bruttó összege 311 eFt. Javasolom a Képviselő-testületnek, hogy számla alapján a jelzett összeget fizessük meg a Kft részére. A 311 eFt-ot az önkormányzati működés dologi kiadásaiban tervezzük.

A kamatkiadásokat a 130 eFt működési hitel várható kamataival megemeltük.

A városműködtetési szakfeladatoknál a közutak, hidak üzemeltetése szakfeladat forgalomtechnikai berendezések, jelzések karbantartása sorát egymillió forinttal csökkentettük, tekintettel a várható teljesítésre.

A települési vízellátás szakfeladatot megemeltük a fejlesztési kiadásokban korábban tervezett, de a könyvelésben a dologi kiadásoknál megjelent, DRV által a koncessziós díj terhére 2007-ben elvégzett javítási költségek 2.400 eFt-os összegével.

Az építés településfejlesztési szakfeladat előirányzatai közül kikerült a közműnyilvántartások digitalizálására előirányzott 1.000 eFt, mivel a városra vonatkozó digitalizálás magasabb összeget igényelne, így ezt célszerűen a következő év feladatai közé gondoltuk átsorolni. Szintén kikerült az Európai Unió projektjeinek előkészítésének Kórház szakrendelő rekonstrukcióra szánt 3.000 eFt összeg, mivel ez az előkészítés nem valósult meg. A képviselő-testület döntése alapján megkezdtük az Idősek Otthona felújításának pályázati előkészítését. Ehhez műszaki tervek készítése szükséges, amelyek költségeinek 672 eFt-os előirányzatát a szakfeladat előirányzataiban szerepeltetjük. A bérlemények energetikai tanúsítványának 1.000 eFt-os összegét időarányosan csökkentettük, így a rendeletben e feladatra 200 eFt került betervezésre. A kivadári városrészben létesítendő járda engedélyezési tervét a beérkezett árajánlatnak megfelelően 420 eFt-ról 380 eFt-ra módosítottuk. A Szabó Dezső utca – Eperjesi utca közötti vasúti gyalogosátkelő engedélyezési tervének elkészítését és így a megvalósítását is elhagyásra javasoljuk. E tételnél szakemberek bevonásával megvizsgáltuk a gyalogos-átkelőhely és kapcsolódó szerkezeteinek műszaki megoldását és az elmúlt időszakban figyelemmel kísértük a terület közlekedési intenzitását. Az előtanulmányokból megállapításra került, hogy a gyalogos-átkelőhely létesítésének tervezési, engedélyezési és kivitelezési költsége meghaladja a 3.000 eFt-ot. Megállapításra került az is, hogy az átkelőt zömében gépjárműves és kerékpáros forgalom terheli és csekély mennyiségű a gyalogosan átkelők száma, valószínűleg a vasúton túli városrész városközponttól való távolsága miatt.

A parkfenntartási szakfeladatnál a veszélyes fák metszésének és kivágásának előirányzatát 300 eFt-tal megemeltük, figyelembe véve az eddig elvégzett feladatra fordított költséget és az év végéig még várható ilyen jellegű munkálatokat.

A szakfeladatok előirányzatainak módosítását a 6/d. sz. melléklet tartalmazza.

Az intézményi karbantartásoknál pontosításra került az Egészségügyi Központnál elvégzett munkák ellenértéke, a Városi Könyvtárnál végzendő parketta-javítási munkálatok átkerültek a könyvtár rekonstrukciós tételbe, illetve a Polgármesteri Hivatal kerete megemelésre került 300 eFt-tal az Okmányirodában elvégzendő padlóburkolat cseréjére.

A működési célú pénzeszköz átadásokban javaslom a sportszervezetek támogatását 2.800 eFt-al, a Nagyatádi Diákokért Alapítvány támogatását 200 eFt-al megemelni. A Képviselő-testület által már jóváhagyott 2007. évi koncessziós díj elszámolásában szerepel a 2005, 2006. évi lakossági vízterhelési díj átvállalása. Ennek összege 3.695 eFt, amelyet korábban a 7. sz. melléklet 22. sorában szereplő összeg tartalmazott. Mivel ez nem fejlesztési kiadás, a lakosság felé átadott működési célú támogatásként kell szerepeltetni.

A működési célú pénzeszköz átadásban tervezzük a TISZK részére fizetendő tagdíjat is.

A szociális kiadásokban tervezzük a nyári szociális gyermekétkeztetés államilag finanszírozott kiadását.

2. sz. melléklet fejlesztési kiadások

A Tanuszoda átadásának elhúzódása miatt a működésre, illetve beruházás törlesztésére szánt összeg időarányosan aktualizálásra került.

A közterületek fejlesztése kiadási előirányzatokból a Hild érem áthelyezésének összege, a következő évre átütemezve, kivételre került, a betonjárda felújításra szánt összeg áthelyezésre került a feladatot elvégző Városgondnokság költségvetésébe. A játszóterek fejlesztésére szánt 12.100 eFt-os előirányzat a közbeszerzési eljárás lefolytatását követő kivitelezési költségre módosul, amely 8.435 eFt.

Az előirányzatok között szerepeltetjük a Honvéd-köz felhagyott kút aknájának balesetveszélyessé vált fedlap felújításának költségét.

Gépek, járművek, eszközök beszerzése előirányzat a Baross Gábor utca 5. szám alatti irodaházunk kazánrekonstrukciós munkálatainak összege a beérkezett árajánlat és az időközben felmerült műszaki szükségességből és üzemelési költség megtakarítás lehetőségéből adódó tételekkel (gázmérő- és elektromos szekrény csere) módosult 2.055 eFt-ra.

A TEUT-as és a TEKI-s beadott pályázataink pozitív elbírálását és a közbeszerzési eljárás lefolytatását követően a vállalkozói szerződésnek – kiegészítve a műszaki ellenőrzés költségével – megfelelően pontosításra kerültek.

Háromfa utcai járdaépítés építés engedélyezési tervét az idei évben elkészítettük, azonban a kivitelezésre az ősz beálltával már nem lesz lehetőségünk, így e tételt töröltük az előirányzatok soraiból. Az engedélyek megszerzését követően e feladat 2009-es évben realizálható.

Az ingatlanvásárlásra szánt tétel kiegészítésre került a Nagyatádi Ipari Park közlekedési csomópontjának kialakítása miatt szükségessé vált kisajátítási eljárási díjjal, melyet az eljárás lezárásaként megítélt a bíróság. A 4.555 eFt-os többlet a még ki nem fizetett díjat tartalmazza.

A Városi Könyvtár rekonstrukciójára előirányzott összeget megemeltük 21.510 eFt-ra, mivel a több éve elnyert pályázati összeget a kivitelezésre vonatkozó árajánlataink alapján aktualizálni kellett, illetve az eredetileg tervezett műszaki tartalmat az intézmény komplexebb felújítása, valamint a műszaki szükségszerűség miatt kiegészítettük. Így a vízszigetelési problémák megoldása, a fűtés korszerűsítés elvégzése, a tűz- és vagyonsvédelmi rendszer kiépítésén és belső karbantartó javításokon és festéseken túl lehetőségünk nyílik a belső nyílászárók mázolására és a homlokzati nyílászárók teljeskörű cseréjére, mind a felnőtt mind a gyermek könyvtár esetében.

A vízi közművekkel kapcsolatos kiadások előirányzatát 360 eFt-al megemeltük a Béke utcában szükségessé vált szennyvíz gerinchálózatról való lecsatlakozási lehetőség kialakításának költségével két ingatlanra vonatkozóan, valamint 2.400 eFt karbantartási költséget a működési kiadásokhoz és 3.695 eFt vízterhelési díjat a pénzeszközátadásokhoz vezettünk át.

A fejlesztési hitel törlesztés előirányzatát a 7. sz. mellékletből kivettük és az összeget a 2. sz. melléklet végén, a pénzügyi műveletekben szerepeltetjük.

A fejlesztési célú pénzeszköz átadás előirányzata a Szív Egyesület részére defibrillátor beszerzésére jóváhagyott összeggel megemelésre került.

A 2009. és 2010. évben tervezett bevételi és kiadási előirányzatokban 2009-re tervezzük a Polgármesteri Hivatalok szervezeti fejlesztésére elnyerhető pályázattal kapcsolatos bevételi és kiadási előirányzatokat.

A 2009. évi fejlesztési előirányzatokból a Kórház sürgősségi osztályának fejlesztése programot kivettük, mivel a pályázat nem került beadásra. Szerepeltetjük ugyanakkor a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása által tervezett Idősek Otthona korszerűsítés programhoz az önkormányzati saját erő biztosítását.

A 2. sz. mellékletben összesített bevételi és kiadási előirányzatok elemzése alapján megállapítható, hogy a 2008. évi tervezett kiadásaink a tervezett bevételeket 160.154 eFt-al meghaladják. A hiányt a tervezett működési és fejlesztési hitelek felvételével, valamint a folyószámla hitelkeret folyamatos igénybevételével vagyunk képesek finanszírozni.

A finanszírozási bevételeknél tervezzük a folyószámlahitel igénybevételét, a 130.000 eFt likvid hitel felvételét és a Gimnázium beruházásához idei évben még felvételre kerülő fejlesztési hitel összegét.

A finanszírozási kiadásokban a 2007. évben felvett és az idén visszafizetett 125.000 eFt, valamint az idei 130.000 eFt hitel visszafizetését tervezzük, valamint a fejlesztési célú hitelek idei évi tőketörlesztésének összegét.

A kiadásokat növeli az általános tartalék és a céltartalék összege.

A jelenleg hatályos intézményi bevételi és kiadási előirányzatokat bemutató 3. és 4. sz. mellékleteket az előterjesztéshez csatoljuk.

Tisztelt Képviselő-testület!

Dr. Bakács Tiborné képviselő a 2008. évi képviselői keretéből 10.000,- Ft-ot a Római Katolikus Egyház, 10.000,- Ft-ot az Őszi Napfény Nyugdíjas Egyesület támogatására kíván felajánlani.

Greller Károly képviselő a képviselői keretéből 15.000,- Ft-ot a Csillagszem Óvoda támogatására kíván felajánlani.

Batka Gyula képviselő a képviselői keretéből 10.000,- Ft-ot a Nyitnikék Óvoda, 10.000,- Ft-ot a Csillagszem Óvoda és 40.000,- Ft-ot a Nagyatáért Egyesület támogatására kíván felajánlani.

Boros Bálint képviselő a 60.000,- Ft képviselői keretét a Babay József Általános Iskola Diáksport Egyesülete részére kívánja felajánlani.

Balogh József bizottsági tag a 2006. októbertől 2008. június hónapig járó, 246 eFt fel nem vett tiszteletdíjának összegét a Nagyatáért Egyesült támogatására kívánja felajánlani.

Kérem a Képviselő-testület hozzájárulását a fenti összegek átcsoportosításához.

A Raiffeisen Bank Zrt-től felvett, 130.000 eFt működési célú, 2008. december 31-én lejáratú likvid hitel egyik fedezete a 15.000 eFt értékben a Pannon Régió Invest Ingatlanberuházó és Forgalmazó Kft részére értékesíteni tervezett ingatlan vételára. A vevő a vételi szándékától elállt. Kérem a Képviselő-testületet, értsen egyet azzal, hogy új fedezet felajánlása helyett a fennálló 130.000 eFt hiteltartozásból 15.000 eFt-ot az adóbevételekből lejárat előtt a Raiffeisen Bank Zrt részére megfizessünk.

Határozati javaslat:

1. Nagyatád Város Képviselő-testülete az alábbi szervezetek részére, a következő összegű működési célú pénzeszköz átadással egyetért:
 - Római Katolikus Egyház támogatására 10.000,- Ft,
 - Őszi Napfény Nyugdíjas Egyesület támogatására 10.000,- Ft
 - Csillagszem Óvoda támogatására 20.000,- Ft,
 - Nyitnikék Óvoda támogatására 10.000,- Ft,
 - Nagyatáért Egyesület támogatására 286.000,- Ft.,
 - Babay József Általános Iskola Diáksport Egyesülete támogatására 60.000,- Ft

A támogatási szerződések aláírására felhatalmazza a polgármestert. Felkéri a jegyzőt, hogy az előirányzat módosításokat az önkormányzat 2008. évi költségvetési rendeletében legkésőbb december 31-ig vezesse át, valamint hogy az összegek átutalásáról gondoskodjon.

Határidő: 2008. december 31.

Felelős: Ormai István polgármester

Dr. Kovács Ildikó jegyző

2. Nagyatád Város Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a Raiffeisen Bank Zrt-től felvett, 2008. december 31-i lejáratú, 130.000 eFt összegű hiteltartozásból 15.000 eFt az adóbevételekből lejárat előtt a Raiffeisen Bank Zrt részére megfizetésre kerüljön.

Határidő: 2008. október 5.

Felelős: Ormai István polgármester

Nagyatád, 2008. szeptember 19.

Ormai István

Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétes:

.....
Dr. Kovács Ildikó
jegyző